



# «Уроки и Перемены»

Газета КОГОбУ СШ с УИОП г. Белой Холуницы

## 25 января – День студента

День студента в нашей стране традиционно отмечается 25 января. Это связано с открытием Московского университета в 1755 году Елизаветой Петровной. Сейчас мы знаем этот вуз, как Московский государственный университет (МГУ) имени Ломоносова.

Еще этот день имеет прозвище «Татьянин день» в честь святой мученицы Татьяны Крещенской. Так как 25 января часто приходится на конец сессии, студенты до сих пор зажигают свечи и молятся святой Татьяне о помощи в учебе и просвещении. С тех пор в России она считается покровительницей студенчества.



У этого праздничного дня есть особые традиции.

В день праздника поздравления в адрес студентов звучат от ректоров вузов, деятелей науки, медийных личностей и официальных лиц страны. Организуют различные события, а также фестивали.

К этому дню студенты могут встретиться с выпускниками, которые делятся жизненным опытом с новым поколением.

А также для студентов в этот день выходной, которые могут отдохнуть от учебы.



Подрезова Ярослава, 9-в класс



# «Когда найдёшь себя – поймёшь, что это твоё»

В нашей школе День студента – замечательное событие, которое объединяет учеников нашей школы и выпускников разных лет. Студенты приходят к нам в школу, рассказывают о своей яркой студенческой жизни. Мы взяли интервью у выпускниц нашей школы.

**Ржанова Кристина,  
Выпускница 2023 года**

## ***1. Почему ты выбрала именно эту специальность?***

Я учусь на педагога дополнительного образования в Вятском государственном университете, и выбрала эту специальность, потому что с самого детства меня привлекло разное творчество, и, немаловажно, мне нравится работать с детьми.

Также я пошла по стопам моей семьи и продолжила династию педагогов: моя бабушка была воспитателем и вела кружки для детей в местном доме культуры, мама – социальный педагог, работала в школе, а сейчас является воспитателем в детском саду, моя старшая сестра Наташа – логопед и недавно получила второе высшее – психолог, поэтому я решила не отставать от всей женской части моей семьи и продолжить дело, которое приносит мне удовольствие и пользу обществу.

## ***2. Самый запоминающийся момент из вашей студенческой жизни?***

Я состою в педагогическом студенческом отряде «Арбуз», и этим летом я ездила работать вожатой в детский оздоровительный лагерь. Самыми запоминающимся для меня являются горящие глаза ребят, которые только приехали в лагерь и хотят провести свое самое незабываемое лето. Каждое мероприятие в лагере – это масса подготовки, море эмоций и миллион воспоминаний сейчас. Я безумно благодарна тому, что я попала в замечательный коллектив, благодаря которому мою студенческую жизнь можно считать очень яркой!

## ***3. Чтобы ты посоветовала будущим студентам?***

Будущим студентам я бы посоветовала, несмотря ни на что, верить в себя, а также выбрать именно ту профессию, которая будет приносить удовольствие и радость, а не гнаться за деньгами.



*Беседовала Гребенкина Виктория, 9-б класс*

**Морозова Екатерина,  
Выпускница 2024 года**

***1. В каком вузе учишься, почему именно на этом факультете и как выглядит твое студенчество?***

Я учусь в Кировском государственном медицинском университете по специальности «Лечебное дело». В основном из-за желания уйти потом, в далеком будущем, в узкую сферу.

Студенчество моё выглядит, как день сурка. Подъем, рутина и учеба в университете, прогулка домой, учеба дома, что меня, к слову, устраивает. Но, если бы я не ухахатывалась и не обсмеивалась бы до боли в животе каждый день с университетскими товарищами, то давно бы сошла с ума...

***2. Какие профессиональные перспективы Вы видите перед собой?***

Перспективы огромнейшие. При достаточном желании я могу стать от УЗИ-специалиста до патологоанатома. Но все взято в рамки тела человеческого и процессов, которые в нем происходят.

*Беседовала Татарникова Яна, 10 класс*



**Красных Виктория,  
Выпускница 2024 года**

***1. В каком вузе учишься, почему именно на этом факультете и как выглядит твоё студенчество?***

Я учусь в Вят ГУ на факультете Филологии и медиа коммуникаций по направлению филология. В школьные годы я думала, что выберу профессию учитель русского языка и литературы, при поступлении же я решила выбрать более широкое направление. Филология занимается изучением языка и литературного творчества, в будущем я смогу как заниматься преподаванием, так и освоить, например, редакторское дело или даже криминалистический анализ текста.

Моё студенчество – очень яркое, я нахожусь в постоянном движении. Поступление в ВУЗ открывает множество интересных возможностей – научные исследования, творческие выступления на студосени и студвесне, участие трудовых отрядах, которые помогают с летним трудоустройством. Также я являюсь старостой своей группы, что позволяет мне проявить организаторские способности и ответственность.

***2. Что бы Вы посоветовали будущим студентам?***

Будущим студентам я бы посоветовала не волноваться перед сдачей ЕГЭ и ОГЭ. Безусловно, это очень трудный жизненный этап, который необходимо просто преодолеть. Не следует забывать о себе во время подготовки к экзаменам. И помните: «Что бы ни случилось – всё к лучшему». У вас обязательно всё получится!

Когда вы поступите, проведите студенческую жизнь ярко, так, чтобы она запомнилась надолго. Не бойтесь пробовать что-то новое и проявлять себя!)

*Беседовала Зырянова Алена, 9-в класс*



# А у нас гости!

В преддверии дня студента в нашей школе состоялась интересная встреча с бывшими выпускниками, которые поделились своими впечатлениями об образовании и жизни после окончания школы. Приглашение учеников уже давно стало доброй традицией. Выпускники не только навещают своих учителей, но и делятся впечатлениями об университетах, в которых сейчас обучаются. На мероприятии присутствовали Ханapieва Анна, Шуткина Алина, Долгова Марина,



Юфереv Максим, Кладов Артем, Глазырина Олеся, Красных Виктория и Морозова Екатерина. Каждый из них рассказал о своем пути, о том, как школа подготовила их к взрослой жизни и каким образом они справляются с новыми вызовами.



Встреча с выпускниками показала, как разнообразны пути каждого из них после окончания школы. Они поделились своими успехами, трудностями и мечтами, вдохновив нынешних учеников на новые достижения. Школа стала для них не только местом получения знаний, но и основой для формирования личностей, готовых к взрослой жизни.

Также уже второй год в рамках Дня студента проводится товарищеская игра по баскетболу, в которых встречаются действующая школьная команда и сборная выпускников, которые когда-то тоже защищали честь школы. Каждая команда показала хорошую игру. В ходе упорной борьбы победу одержала команда студентов.



Дорогие выпускники, спасибо, что вновь окунулись в атмосферу школьной жизни! В суете повседневных дней не забывайте о своих одноклассниках, звоните друг другу и возвращайтесь в школу, где вы провели лучшие годы своей жизни! Мы всегда рады видеть вас и с нетерпением ждём новых встреч!

*Черных Ангелина, 10 класс*

**Выпуск подготовили: Подрезова Ярослава, Гребенкина Виктория, Татарникова Яна, Зырянова Алена, Черных Ангелина.**

**Наш адрес: г. Белая Холуница, ул. Школьная, д.3**

**Телефон: 4-18-37.**

**Сайт школы: <http://school1111.ucoz.com/>**